
          評価の数値は割合（％）です。

概ね達成 努力が必要

1 92.4 7.6

2 97.1 2.9

3 98.6 1.4

4 97.6 2.4

5 96.7 3.3

6 80.6 19.4

7 91.6 8.4

8 96.7 3.3

9 90.3 9.7

10 98.9 1.1

環
　
境

11 98 2

12 97.8 2.2

13 99.1 0.9

14 97.3 2.7

15 75.6 24.4

16 99.8 0.2

17 96.8 3.2

18 92.1 7.9

№ 調　　　　査　　　　項　　　　目
後期評価

概ね達成 努力が必要

学
校
生
活

笑顔やあいさつがあふれる学校になっている。 91.2 8.8

お子さんは、「学校が好きだ」と言っている。 96.2 3.8

お子さんは、友達と仲良く学校生活を送ってい
る。

98.8 1.2

学校は、間違った行動には厳しく指導してい
る。

96.2 3.8

健
康
・
安
全

学校は、体力をつける活動を行っている。 96.8 3.2

お子さんは、｢給食がおいしい｣と言っている。 91.3 8.8

学校は子供たちの健康や安全に配慮してい
る。

98.9 1.1

学
　
　
習

お子さんは授業が分かりやすいと言っている。 95.3 4.7

お子さんは、進んで学習に取り組んでいる。 82.6 17.4

学習の約束やきまりを守ることができる。 92.5 7.5

※評価の数字は割合です。意見等の記述は主なものとなっています。たくさんのご意見ありがとうございました。

1.3

家
庭
の
様
子

お子さんは、自分から家庭学習に取り組んで
いる。

74.3 25.7

朝ごはんを食べさせて登校させている。 98.9 1.1

家庭では、子供とのふれあいに努めている。

教
育
相
談
・
連
携

教職員はお子さんの悩みやトラブルに親切に
対応している。

96.7 3.3

学校は、「学校、学年、給食、保健だより」などで教
育活動を保護者や地域に積極的に公開している。

99.8

97.5 2.5

お子さんは「ありがとう」や「ごめんなさい」が
はっきり言える。

90.7 9.3

0.2

携帯連絡メールシステムは効果的である。 98.7

記　　述　　欄
意　　見　　等

前期評価

校舎や花壇、校庭など、きれいに清掃・整備が
されている。

98.4 1.6

・あいさつをもっと頑張ってほしい。
・あいさつをしても返ってこない。
・親があいさつをする姿を見せるようにして
いる。
→毎朝職員があいさつ運動をしている。
　児童会を中心に定期的に児童によるあい
さつ運動も行い改善に努めている。
・いろいろな友達の名前が出てくるようにな
り、嬉しい。
・「学校も先生も大好き」と言っている。
・クラスが落ち着いていて楽しく過ごせてい
る。
・担任の先生の授業がわかりやすいと言っ
ている。
・授業内容の充実と学力向上に更に取り組
んでほしい。
→研修等を通して授業力向上に努める。
・子どもができることが増えて驚いている。
・参観日に子供達が楽しく授業を受けてい
ると感じた。
・クラス毎の宿題の量が違いすぎる。

・下校時の班がばらばらになっている。
・下校の時間が遅くなることがある。
→校門での下校指導や定期的な下校見守
り、下校時刻の厳守に努める。
・授業参観日に車が歩道をふさぎ、危険な
ので、対策を望む。
→自転車や徒歩での来校を呼びかけてい
る。保護者の協力をお願いしたい。
・バランスのとれた給食はありがたい。
・
・花壇にいつも花が咲いていて気持ちが良い。
・先生や児童が掃除や花壇の手入れをしているの
をよく見る。

・学校で心配事が起きたときに、その後の
ケアもきちんとしてくれて安心した。
・校外行事などで下校が大きく遅れる場合
は、メールで連絡をしてもらえるとありがた
い。
・学級連絡網は繋がらないことが多いので、
困る。必要か検討してほしい。
→学級連絡網は確実に連絡が必要な場合
など必要最小限にする。メールの登録やア
ドレス変更などの協力をお願いしたい。

・自主学習は専用のノートがあるとやらせや
すい。
・ときわんこ祭りは、ＰＴＡ役員が大変だった
と思うが、子供達がとても楽しんでいて良い
取組だった。
・中1ギャップ対策として、6年生が幡羅中の
授業や部活を見学できるような取組を行っ
てほしい。
→幡羅中との交流や職員間での情報共有
をして小中の連携を図っていく。

平成29年2月3日　　常盤小学校　　　

保護者の皆様からの学校評価（平成28年度　後期）

→

→

概ね達成

努力が必要

評
価
基
準

◎学校改善の参考とさせていただくため、後期も保護者の皆様の教育活動に対する意識を調査させていただきました。

調査時の
「４」と「３」

調査時の
「２」と「１」

   その主な結果です。学校では調査結果に基づき改善に努力をしていきます。

４→あてはまる　　　　　　　　　（９割以上の達成状況）

３→ややあてはまる　　　　　　（６割以上９割未満の達成状況）

２→あまりあてはまらない　　 （３割以上６割未満の達成状況）

１→ほとんどあてはまらない　（３割未満の達成状況）　


